

Hírlevél

"Kis falu nagyszerű emberek"



5. évfolyam / 1. szám

2014. január 9.

Boldog Új Évet!

Mentovics Éva: Újévi köszöntő

Szeretemben, egészségben
legyen részed egész évben.
Légy szerencsés, vidám, boldog,
felejtsd el a bűt, és gondot.
Kezdődjön hát egy új élet:
legyen békés, boldog éved!

Testületi Ülés

Kazár Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2013. december 18-án tartotta az óévben az utolsó testületi ülését.

A testület meghallgatta a rendőrség beszámolóját, a 2013. évben a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról.

Dr. Baranyi György háziorvos, Dr. Koncz Gábor fogorvos és Oláhné Deák Éva védőnő beszámoltak a település egészségügyi helyzetéről.

A civil szervezetek képviselői tájékoztatást adtak az önkormányzat által nyújtott támogatásokról és a 2013. évben végzett feladataikról.

A képviselő testület felülvizsgálta a helyi adóról szóló rendeletét, továbbá az alábbi rendeleteket megalkotta;

- a település hulladékkal kapcsolatos hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló rendeletét

- pénzübeli és természetbeni szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendeletét.
- Szociális célú tűzifa juttatás szabályairól szóló rendeletét

A rendeletek letölthetők és megtekinthetők a <http://kazar.hu/-rendeletek> weboldalon .

A képviselő testület elfogadta a 2014. évi üléstervét.

Önkormányzati segély

A szociális 1996. évi III.tv. szerint az átmeneti segély, a temetési segély és a rendkívüli gyermekvédelmi kedvezmény **önkormányzati segély** címen kérhető 2014. január 1-től. A **temetési segélyhez jövedelemigazolást** kell csatolni.

Az új formanyomtatvány elérhető a Közös Hivatal ügyfélszolgálatán, ügyfélfogadási időben, valamint letölthető a <http://kazar.hu/-letoltheto-dokumentumok> weboldalról.

Újabb könyvfelajánlás

Az IKSZT-ben helyett kapott könyvtárunk 2014-ben is várja az újabb köteteket. Meg is érkezett az év első felajánlása Lázár Jánostól, aki 45 db könyvvel gazdagította a könyvtárat.

Felajánlását ezúton is köszönjük!

www.kazar.hu

Kazár Község Önkormányzata